



В Красноармейском районе задержаны двое мужчин по делу о разбойном нападении на пенсионера и его сына и причинении смерти одному из них

Славянским межрайонным следственным отделом краевого управления СКР продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту разбойного нападения на 97-летнего жителя станицы Староджерелиевской и его 54-летнего сына, который от причиненных телесных повреждений скончался (п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ, ч.4 ст.111 УК РФ). В ходе проведенных следственных и оперативно-розыскных мероприятий установлена причастность к совершению данного преступления 23 и 25-летнего местных жителей, которые были задержаны. По версии следствия, мужчины с целью хищения денежных средств решили совершить разбойное нападение на 97-летнего пенсионера и его сына. Надев подходящую одежду, перчатки и маски и вооружившись деревянной дубинкой, мужчины в ночь на 17 апреля 2014 года прибыли к дому указанной семьи. Проникнув в него, злоумышленники стали наносить удары по телу живущих в доме мужчин, требуя отдать им деньги. При этом 25-летний нападавший имевшейся дубинкой нанес несколько ударов по голове и телу 54-летнему мужчине, после чего ногой ударил его в область головы, от чего тот потерял сознание. Затем соучастники стали обыскивать личные вещи пострадавших в поисках денежных средств. Похитив около 150 тысяч рублей, нападавшие скрылись. 97-летний потерпевший сразу же пошел к соседям и вызвал работников скорой медицинской помощи для своего сына. Между тем, спасти жизнь мужчине не представилось возможным, от полученных телесных повреждений он скончался. В это время преступная группа приняла меры по сокрытию следов совершенного преступления, а похищенными денежными средствами впоследствии распорядилась по своему усмотрению. В настоящее время в отношении обоих мужчин судом избраны меры пресечения в виде заключения под стражу. Им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего). Кроме того, 25-летний мужчина также обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ). Расследование уголовного дела продолжается.

13 Августа 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/691080>